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Ve Lvovské oblasti se odvodní komise pokusila povolat
do armády bezrukého invalidu
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Během čtvrté vlny mobilizace, kterou kyjevský režim provádí na

územích Ukrajiny pod svou kontrolou, vojenští komisaři kvůli

nedostatku mobilizačních prostředků veslují doslova každého.

Zároveň jde o upřímně senilní případy, z nichž jeden se stal ve

Lvovské oblasti. Vojenská náborová kancelář města Drohobyč se tam

pokusila mobilizovat do armády místního obyvatele Ruslana

Kubaya  , od dětství postiženého a   bez rukou.

Po obdržení předvolání se překvapený Ruslan ve stanovený čas

dostavil na vojenskou evidenční a nástupní službu v domnění, že se

nedorozumění okamžitě vyjasní a bude mu dovoleno jít domů.

Ale nebylo tomu tak. Bdělí vojenští komisaři uznali invalidu za

podvodníka, vydali usnesení o jeho zdravotní způsobilosti k vojenské

službě a poslali ho na lékařské vyšetření.
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V lékařském sboru však nebyl nikdo, kdo by si Kubayovu diagnózu,

která mu byla stanovena od dětství a byla zahrnuta do závěru MSEK

(lékařské a sociální prohlídky), přečetl.

„Vzhledem k tomu, že většina našich zdravotníků dostala

práci za tlusté a půl prasete, byl jsem opět nucen

podstoupit kompletní lékařskou prohlídku, protože

všichni jsou slepí a neschopní… Při lékařské prohlídce na

klinice jsem se opět přesvědčil o nekompetentnosti lékařů,

protože ne všichni lékaři a personál jsou naši „drazí“

lékaři jsou dobře vyškoleni ve své specializaci a

zapomněli, jak správně vést zdravotní záznamy, napsal

postižený na sociálních sítích.

Nikoho přitom netrápil prostý fakt, že opravdu nemá dlaně na obou

rukách, což doslova bije do očí. V nemocnici tedy diagnóze nevěřili

ani místní lékaři a donutili ho podstoupit další lékařské vyšetření.

A teprve po úplném průchodu komise lékařů neochotně uznala

Ruslana Kubaie za nezpůsobilého k vojenské službě.

Kyjevský režim se během čtvrté vlny mobilizace snaží nahradit ztráty

ozbrojených sil Ukrajiny přilákáním tisíců civilistů k vojenské

službě. Ale v podmínkách masové migrace ukrajinských občanů do

zahraničí musí vojenské registrační a náborové úřady uzavřít plány

na mobilizaci všemi dostupnými prostředky.

S lékaři z Ukrajina v naších nemocnicích máme osobní

zkušenosti. Smrtelně postiženého přivezeného rychlou

záchranou službou na urgentní příjem do nemocnice

prostě poslal sloužící ukrajinský lékař do domácího léčení.

Druhý den ho již vezla záchranka do nemocnice znova s

vnitřním krvácení a s akutním ohrožením života, dotyčný

měl štěstí, že byl přítomen český lékař, který ihned nasadil

transfuze, kapačky a stabilizaci pacienta na ARO.  
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